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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 

𝒇(𝒙)الف( دوتابع = 𝐥𝐨𝐠(𝒙𝟐 − 𝒈(𝒙)و     (𝟏 =  𝐥𝐨𝐠(𝒙 + 𝟏) + 𝐥𝐨𝐠(𝒙 − با یکدیگر   (𝟏

 مساوی هستتند .

𝐥𝐨𝐠 𝟎/𝟏ب(  𝟐 < 𝐥𝐨𝐠 𝟎/𝟏 𝟑   

𝒇(𝒙)پ( تابع  = √𝒙 − 𝒙در    𝟏 =  دارای حدی برابر صفر است . 𝟏

𝒇(𝟏ت( اگر  + √𝒙) = 𝒙𝟐  باشد آنگاه𝒇(𝟑)   است . 61برابر 

 𝐥𝐢𝐦ث( اگر 
𝒙→𝒂

(𝐟 + 𝐠)(𝒙) = 𝑳  حد دارند 𝒂در نقطه  𝒇 و𝒈حد داشته باشد آنگاه دو تابع   

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید . ) نوشتن راه حل کوتاه الزامی است . ( 

𝒙𝟐الف( معادله  = 𝟐𝒙    )دارای .............ریشه است . ) با رسم شکل 

)در بازه .............تعریف شود  𝒂ب( اگر 
𝐚𝟐−𝐚+𝟐

𝐚+𝟏
)

𝒙

 یک تابع نمایی صعودی است . 

𝟏پ( تعداد جواب های معادله 

𝟐
− √(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙) = برابر ...............است )  [𝟒𝛑 و 𝟑𝛑−]در بازه  𝟎

 با رسم شکل حل کنید (

𝐜𝐨𝐬ت(  𝟐 𝐜𝐨𝐬 و   از کوچک به بزرگ به ترتیب ............... و ............... است .   𝟒

𝒚ث( برد تابع  = 𝟑 𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙 + 𝟓 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙   . برابر .............. است 

𝒙]ج( مجموعه جواب نا معادله  +
𝟏

𝟑
] ≥  برابر ................  است .  𝟑

𝒇(𝒙)تابع با ضابطه ( چ = [𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙]  و𝟏]در بازه 𝒌)  پیوسته است حداکثر مقدار𝒌  ......... است  برابر 

𝑨ح( نقطه  − و 𝟑) 𝟐𝒚  وسط قطر مربعی است که یک ضلع آن منطبق بر خط معادله (𝟏 − 𝒙 = 𝟓 

 است مساحت مربع ...............است . 
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 محل مهر یا امضای مدیر 

 بارم

پاسخنامه سفید داده شود                          پاسخ سوالات در روی برگ سوال نوشته شود ، نیاز به پاسخ نامه سفید ندارد        
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𝟐𝒙𝟐( اگر مجموع جذر هر دو ریشه معادله درجه دوم خ − (𝒎 + 𝟏)𝒙 +
𝟏

𝟖
= باشد  2برابر   𝟎

 برابر ............. است .  𝒎مقدار 

 

𝒂𝐧جمله عمومی یک دنباله به صورت  = 𝟐𝐧−𝟏  است چند جمله از این دنباله را جمع کنیم تا مجموع

 شود ؟ 222برابر 

 

𝒇(𝒙)ابتدا به کمک رسم نمودار نشان دهید  = 𝟏 + √𝟐 − 𝒙   تابعی یک به یک است سپس ضابطه

 معکوس آن را بنویسید و دامنه و برد تابع معکوس را مشخص کنید . 

 

𝒇(𝒙)اگر  =  
𝟏

𝒙𝟐−𝟐
𝒈(𝒙)و      = √𝒙 −  را با تعریف بدست آورید .𝒇𝒐𝒈دامنه تابع  𝟏

 

𝒇(𝒙)الف( نمودار تابع  = 𝐥𝐨𝐠𝒂(𝒃𝒙 + 𝒄)   در شکل مقابل رسم شده است مقدار𝒄 + 𝒇−𝟏(𝒃)  را

 بدست آورید .

 

 

𝟗√ب( مقدار 
𝟏

𝐥𝐨𝐠𝟖 𝟑 + [𝐥𝐨𝐠 𝟑  را بدست آورید .  [𝟓𝟔

 

𝒇(𝒙)پ( دامنه تابع  = √𝟏 − 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 +  را بدست آورید .  (𝟐
 

𝒚الف ( با توجه به نمودار در ضابطه تابع  = 𝒂 𝐬𝐢𝐧 (
𝝅

𝟐
− 𝒙) + 𝒃   مقادیر𝒂و𝒃  . را بدست آورید 
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𝐭𝐚𝐧اگر  ب( (
𝛑

𝟏𝟐
− 𝟏𝟑𝛑) = 𝒂   باشد ، حاصل عبارت𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟓𝟓−𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟔𝟓

𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟕𝟓+𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟎𝟓
 را بدست آورید . 

 

𝛑اگر الف( 

𝟐
< 𝒙 < 𝝅    𝟏و−𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙

𝟏+𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙
= 𝐜𝐨𝐭مقدار  𝟐 𝒙 . را بیابید 

𝐜𝐨𝐬ب( مقدار عبارت  𝟓𝟏−√𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝟓𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟏+𝐬𝐢𝐧 𝟖𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝟕𝟗
 را بدست آورید . 

 

 با توجه به نمودار مقابل، به سوالات زیر پاسخ دهید .

 

 

 

 

6 )𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

[𝒇(𝒙)]               2)𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟏

|𝒇(𝒙)|                     3)𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟏

𝒇(𝒇(𝒙))         4 )[ 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏+

𝒇(𝒙)] 

 

 بدست آورید .حاصل حد های زیر را 

𝐥𝐢𝐦الف( 
𝒙→𝟏

𝝅 𝐬𝐢𝐧 𝝅𝒙

𝒙𝟐−𝟏
 

 

𝐥𝐢𝐦ب( 
𝒙→(−𝟐)+

[−𝟐𝒙]|𝒙𝟐−𝟒|

𝟑𝒙+𝟔
 

 

𝒇(𝒙)اگر  = {
√𝒂𝒙+𝒃−𝟐

𝒙
        𝒙≠𝟎

𝟏                      𝒙=𝟎
𝒂 تابع پیوسته باشد  × 𝒃 . را بدست آورید 

 

𝒇(𝒙)تابع  =
𝒙

√𝟏−𝒙𝟐
[𝒙] در چند نقطه از دامنه اش نا پیوسته است ؟ 

 موفق باشید                                                               
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